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B4_E4_BC_9A_c67_490434.htm (一)单项选择题(在4个备选答

案中，选取1个正确答案)1． 存货范围确定的依据是（ ）。 A

．是否在入库 B．是否付款 C．是否有所有权 D．是否收到2

．对存货不多的企业，一般按( )对存货进行计价。 A．实际

成本 B．后进先出法 C．售价法 D．计划成本3．工业企业外

购存货在运输途中的合理损耗应计入( )。 A．管理费用 B． 

营业外损失 C．其他业务支出 D．采购成本4．国内购入原材

料与购入商品，在处理采购费用的方法是（ ）。 A．前者不

将采购费用计入采购成本，后者计入 B．前者将采购费用计

入采购成本，后者不计入 C．两者都不将采购费用计入采购

成本 D．两者都将采购费用计入采购成本5．在物价上涨的情

况下，采用后进先出法代替加权平均法对存货计价会使企业

当期的利润( )。 A．减少 B．增加 C．不变 D．增加或减少6

．在物价变动的情况下，采用( )计价可使库存材料的价值比

较接近市场价格。 A．先进先出法 B．加权平均法 C．后进先

出法 D．个别计价法7、如果存货种类繁多，为简化核算工作

，存货可（ ）进行核算。 A．计划成本 B．实际成本 C．进

价 D．个别计价8、采用提取商品削价准备核算削价损失的企

业，在计提削价准备时应借记( )。 A．经营费用 B．商品销售

成本 C．管理费用 D．营业外支出9． "在途材料"账户应该按(

)计价。 A、计划成本 B．实际成本 C、生产成本 D、计划成

本与实际成本之间的差异10．发出材料成本差异应从"材料成

本差异"账户( )转出。 A．借方 B．贷方 C、借方或贷方均可



D、由企业自定借方或贷方11．销售甲产品时附带出售包装

桶，包装桶单独计价。该批包装桶的成本应计入( )。 A．生

产成本 B．制造费用 C．其他业务支出 D．销售费用12．为生

产产品领用包装物的成本应计入( )。 A．生产成本 B．制造费

用 C．其他业务支出 D．销售费用13、包装产品用的包装纸

、绳，应在（ ）帐户在核算。 A．包装物 B．原材料 C．低

值易耗品 D．库存商品14．材料盘盈时，在报经批准前，应

作的账务处理是( )。 A．借：原材料 贷：待处理财产损益 B

．借：原材料 贷：营业外收入 C．借：待处理财产损益 贷：

管理费用 D．借：待处理财产损益 贷：营业外收入15、盘亏

的存货如因非常灾害造成的，经批准，可以转作( )。 A．经

营费用 B．管理费用 C．其他业务支出 D．营业外支出(二)多

项选择题(在4个备选答案中，选取2个--4个正确答案)1、下列

各项资产中，属于企业的存货是( )。 A．购货单位已交款并

开出提货单而尚未提走的商品 B．货款已付正在运输途中的

外购材料 C．已运往它厂正在加工整理的商品 D．尚未投入

使用的固定资产2．可列入外购材料采购成本的支出项目有( )

。 A．发票账单所列进价 B．发票帐单上所列的税额 C．运输

费、保险费 D．入库前的整理费用3．不应列入国内商品采购

成本的支出项目有( )。 A．发票账单所列进价 B．发票帐单上

所列的税额 C．运输费、保险费 D．入库前的整理费用4．企

业购进货物已验收入库，但月底发票单据未到，货款尚未支

付，应作的账务处理有( )。 A．购入材料在验收入库时，按

暂估价入账 B．购入材料月底按暂估价入账 C．下月初用红

字冲销月末的记录 D．收到发票单据支付货款时正式入账5、

在下列有关"商品进销差价"帐户的叙述中，正确的有（ ）。



A．是采用计划成本法核算商品售价与进价之间差额的帐户 B

．贷方登记购入商品进价与售价之间的差额 C．借方登记分

摊的已售商品的进销差价 D．借方余额表示库存商品的进销

差价6、按计划成本核算产成品的企业，月未分摊发出产成品

的成本差异时的方法是（ ）。 A．分摊超支差异用蓝字贷记"

产品成本差异" B．分摊超支差异用蓝字借记"产品成本差异"

C．分摊节约差异用红字借记"产品成本差异" D．分摊节约差

异用红字贷记"产品成本差异"7、"材料成本差异"账户的贷方

登记( )。 A．购入材料的超支额 B．购入材料的节约额 C、发

出材料的节约额 D．发出材料应分配的成本差异8．材料按实

际成本计价进行核算，一般需设置的账户有( )。 A．"材料采

购" B．"材料成本差异" C．"原材料" D．"在途材料"9、委托加

工材料成本包括( )。 A．发出材料成本 B．支付加工材料的增

值税 C、支付运杂费 D．支付的加工费10．企业包装物的摊

销方法有（ ）。 A．一次摊销法 B．备抵法 C．五五摊销法

D．分次摊销法 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


